

Российская Федерация  
Республика Алтай  
Муниципальное образование  
«Онгудайский район»  
Администрация района  
(аймака)  
649440 с. Онгудай  
ул. Советская, 78  
тел. 22-4-01; факс 22-0-47  
E-mail: admin-mo-onq@mail.ru



Россия Федерациязы  
Алтай Республика  
Муниципал тозолмо  
«Ондой аймак»  
Аймактын  
Администрациязы  
649440 Ондойјурт,  
Совет ороом, 78  
тел. 22-4-01; факс 22-0-47  
E-mail: admin-mo-onq@mail.ru

## ПРОТОКОЛ

заседания муниципальной комиссии по противодействию коррупции  
муниципального образования «Онгудайский район»

«17» декабря 2021 года

№2

с. Онгудай  
(малый актовй зал)

### Председательствовал:

Глава района (аймака), Председатель комиссии Текенов Э.М.

### Присутствовали:

Члены комиссии: Заместитель Главы района (аймака), заместитель председателя комиссии Е.Д. Мартынюк, Начальник ОМВД России по Онгудайскому району – С.А. Соболев, Начальник отдела управления делами администрации района (аймака) В.Ю. Октошева, Председатель КСП А.Ю. Ороев, Секретарь комиссии – К.О. Челтугашева.

На повестке дня:

**1. Об исполнении в 2021 году Плана противодействия коррупции (на 2021-2024 годы) в муниципальном образовании «Онгудайский район».**

Докладывает: Заместитель Председателя комиссии Е.Д. Мартынюк.

За истекший год были определены должностные лица, ответственные в учреждениях за профилактику коррупционных и иных правонарушений в общем количестве 16 человек.

Муниципальной комиссией на постоянной основе осуществлялся мониторинг федерального и регионального законодательства в сфере противодействия коррупции, в

целях приведения муниципальных нормативных правовых актов администрации района (аймака) МО «Онгудайский район» в соответствие с требованиями федерального законодательства и законодательства Республики Алтай. В установленном федеральным законодательством порядке подготавливались проекты нормативных правовых актов администрации района (аймака) МО «Онгудайский район», в том числе нормативных правовых актов, направленных на противодействие коррупции. Так, за 2021 год было направлено на антикоррупционную экспертизу в Прокуратуру Онгудайского района всего 34 проекта нормативных правовых актов, нарушений не выявлено.

Изменено Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов работников учреждения. Организована работа комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, актуализирован персональный состав. Все работники учреждения каждое полугодие осведомлялись с требованиями к служебному поведению под роспись. Заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов не проводилось, в виду отсутствия нарушений.

Разработана процедура информирования работниками работодателя о возникновении конфликта интересов, о случаях склонения их к совершению коррупционных нарушений, о ставшей известной работнику информации о случаях совершения коррупционных правонарушений другими работниками и процедура рассмотрения таких обращений работников, а также обращений граждан, юридических лиц о фактах коррупции со стороны работников учреждения, посредством «телефона доверия».

Внедрена процедура актуализации сведений, содержащихся в анкетах, предоставляемых гражданами при назначении на должности в организации, об их родственниках и свойственниках, по форме дополнительной анкеты. Организована работа по предоставлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, лицами, замещающими должности осуществление полномочий по которым влечет за собой обязанность предоставлять данные сведения.

Соблюдались требования статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008г. №273-ФЗ «о противодействии коррупции», устанавливающих ограничения для гражданина, замещавшего должность государственной или муниципальной службы, при заключении им трудового или гражданско-правового договора.

Вновь принимаемые работники и работники учреждения осведомлялись с нормативными правовыми актами, регламентирующими вопросы предупреждения и противодействия коррупции в учреждении.

В 2021 году проводились обучающие мероприятия по вопросам профилактики и противодействия коррупции, распространялись листовки по вопросам противодействия коррупции, также осуществлялись индивидуальные консультации работникам учреждения по вопросам соблюдения антикоррупционных процедур (всего 163).

Муниципальные служащие, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции (в количестве 13 человек), муниципальный служащий, в должностные обязанности которого входит участие в проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, прошли курсы повышения квалификации по профессиональной программе «Противодействие коррупции» от экспертов Новосибирского института государственных закупок. Обучение проводилось на основании актуальных материалов, раскрывающих необходимые знания в вопросах противодействия коррупции. Муниципальным служащим довелось лично пообщаться с экспертами, услышать мнение и задать интересующие вопросы.

Осуществлялся регулярный контроль за соблюдением внутренних антикоррупционных процедур, стандартов поведения, данных бухгалтерского учета, наличия и достоверности первичных документов бухгалтерского учета, а также

экономической обоснованности расходов учреждения (в том числе при начислении заработных плат, премирования сотрудников, закупок товаров и услуг для нужд организации и пр.).

Решение комиссии:

1.1. Принять к сведению доклад Заместителя Председателя комиссии Е.Д. Мартынюк.

1.2. Ответственным за реализацию Национального плана противодействия коррупции муниципальном образовании «Онгудайский район» на 2021-2024 годы, продолжить и активизировать работу в проведении мероприятий в 2022 году.

1.3. Заместителю Председателя комиссии, секретарю комиссии осуществлять контроль за своевременным предоставлением информации Председателю комиссии.

Глава района (аймака)



Э.М. Текенов